

## 让我们为妇女解放而努力埋葬父权制

我们即将庆祝第 114 个国际劳动妇女节，此时，一方面，婆罗门印度教法西斯主义已将其触角伸向生活的各个领域，另一方面，帝国主义又加紧了对被压迫人民和民族的剥削措施。现在我们正处于两种可怕的恐惧的枷锁之下。婆罗门父权制是印度特有的恐怖场所。在半殖民地半封建社会，妇女被迫生活在这个鬼屋里，宪法和基本权利还有什么价值呢？妇女面临着大量的经济和额外经济剥削，而这些剥削却不受惩罚，而男性统治则将其排除在社会的普遍视野之外。无论是西亚战乱地区、巴勒斯坦还是乌克兰，无论是达卡的服装厂、曼尼普尔河谷还是印度中部的林带，各地的妇女都面临着帝国主义危机的灼烧。在印度，妇女的处境并不像人民党法西斯纳伦德拉·莫迪所宣扬的那样崇高。在帝国主义的支持下，婆罗门印度教法西斯主义为最不人道的社会等级制度之一提供了动力，将妇女转变为“快乐”和剥削的对象。

金融资本的增值需要统一的市场、廉价的劳动力来源和丰富的自然资源。垂死的资本主义时代女性受到的压迫与金融资本独裁是相互关联的。看不到这附加的弦，就会像在黑暗中打拳一样。毫无疑问，资本主义是自由贸易的；制造业时期将大量妇女从家庭的黑暗地牢带到了工厂。由于社会生产的空前扩张，工人阶级妇女运动应运而生，女权运动的主体性也由此诞生。资本主义无论走到哪里，都废除了一些封建父权价值观，但资本主义又催生了贬低妇女劳动价值的新形式的父权价值观。建立在明显的社会和经济不平等基础上的资产阶级民主未能给予女性（人类的一半）和男性完全平等。资产阶级共和国只是口头上承诺妇女平等，实际上却维持着蔑视妇女的压迫性父权制度。资本主义社会把一切物品都变成了商品，女性也不例外，而且实际上她面临着多种形式。资产阶级的欺骗性言辞只是在想象中安慰女性，但实际上这些言辞否认了女性个体的存在，导致民主权利的缺失。在马努瓦迪体系中，女性不被认为是自由的存在。从出生到死亡，她都必须处于男性的统治之下。印度统治阶级剥夺了拥有生产力特别是土地的权利和对再生产领域的权利。

印度人民党政府的亲帝国主义和封建买办官僚资产阶级政策破坏了妇女的尊严和民主权利。企业驱动的发展模式导致的流离失所夺走了边缘阶层的所有生活必需品。妇女和儿童，特别是来自 PVTG 管辖下的部落社区的妇女和儿童，是印度流离失所问题的最严重受害者。印度劳动力的临时化和集体化被证明是帝国主义和 CBB 主导的印度国家发展模式攫取利润的有效手段。这导致无组织部门的劳动力非正规化，该部门主要由廉价女性劳动力组成。帝国主义时代资本的集中和集权已经跨越了红线。这又给人们的正常生活带来了严重的破坏

受压迫的人民，尤其是妇女。在莫迪卡尔执政的十年里，成千上万的小规模工业被迫关闭。其后果是后备劳动力大军的显著增加。由于小型工业的大多数劳动力都是女性，因此女性必须承担失业的负担。由于经济状况冷漠，收入来源变得微乎其微，在可怕的封锁之后，贩卖妇女和卖淫的妇女比例已显露出丑陋的一面。所有这些因素都导致农村劳动力女性化，从而更加强化了婆罗门父权制。

对妇女的性剥削和经济剥削是齐头并进的，由于社会弊病，它们密不可分。目前大部分廉价农业劳动力由女性承担，同时她们还面临地主和放债人的性剥削。根据世界银行劳动力参与报告（2022年），印度只有24%的女性有报酬就业。在资本主义经历全面危机的时代，IT公司裁员已成为常态。IT行业被裁的员工中，女性员工居多。即使是建立在金融资本之上的IT巨头的智慧也未能摆脱父权制。这正确地证明了资本在社会生产中的霸权和生产资料私有制的存在将继续父权社会的统治。根据《2023年全球性别差距均等报告》，印度的性别均等指数在146个国家中排名第127位。在这个国家仍然处于帝国主义的枷锁之中之前，不存在赋予妇女权力的问题。经济危机加剧了社会上的父权暴力，法院悬而未决的家庭暴力案件就证明了这一点。如今，印度女性的文盲率最高。每100名妇女中，就有30多名妇女是文盲。由于服务于教育企业巨头的教育商品化，从小学到高等教育的教育对于贫困阶层来说变得遥不可及。女性中小学和大学的辍学率也是最高的。所有这些都是人民党政权的亲帝国主义和CBB政策的影响。

随着2024年大选的临近，统治阶级政党不遗余力地哄骗群众，以获得仍然为CBB和帝国主义服务的选举利益。此时，RSS-印度人民党占据了中央舞台，为其正面支持妇女的立场做广告。RSS-BJP非常忙于宣传纳伦德拉·莫迪政府所谓的妇女赋权政策（Nari Shakti Vandana）。没有什么比从法西斯之口听到有关性别正义和妇女赋权更搞笑的了。自由主义女权主义者对纳伦德拉·莫迪报以热烈的掌声和崇敬之情，因为他为在僵持了27年多的众议院通过妇女保留法案做出了杰出的努力，并在印度人民党-RSS长达27年的时间里阻止了该法案。发挥了突出作用。女性保留法案已经尘埃落定，因为它花了27年才达到目前的水平。还走了这么长的持久战，终于变成了对女性性别的无能和蔑视。将划界和人口普查条款纳入该法案本身就表明印度人民党对该法案没有真正的兴趣。该法案将在“宪法（第128修正案）法案生效后首次人口普查的相关数据公布后，为此目的进行划界后生效.....”印度人民党政府尚未进行2021年的人口普查。以多种借口进行人口普查。政府在不了解有关社会经济状况的事实的情况下运行

人们。它的所有节目都不过是空中楼阁。因此，它没有一丝一毫的真理，而是错误的宣传。

自由女权主义者和印度人民党所属团体预计，该法案旨在让更多女性进入权力高层，从而颁布支持女性的政策和性别公正的社会。这是统治阶级和法西斯的阴谋诡计，目的是为了民众同意继续对群众进行霸权和强制统治。在印度这样社会和经济落后的国家，工人阶级妇女、农民妇女以及来自受压迫种姓和社区的妇女是社会上受剥削最严重的群体。经济和社会剥削仍然是印度妇女不可分割的一部分。这种对妇女的剥削是在民主和妇女赋权的幌子下进行的。帝国主义金融资本主义使我们的国家处于束缚之中，剥夺了一切形式的发展。

印度统治阶级与帝国主义结盟，否定了民主革命，而民主革命仍然是打破父权制玻璃天花板的必要先决条件。当整个戈迪媒体在其黄金时段节目中伪装女性保留行为时，一名达利特妇女仅仅因为无法支付 1200 卢比的贷款，就被上层种姓当众脱光衣服，然后小便。印度总统（恰好是女性）和任何其他政党都没有谴责这一事件。但是，印度正在盛大地庆祝妇女保留法案。

妇女在每场斗争中都随处可见，无论是在阿甘瓦迪，还是在克什米尔、曼尼普尔邦，反对印度国家支持的恐怖主义印度教势力的暴力行为，无论是在印度中部森林地区反对公司化和军事化的部落妇女，还是反对 CAA-NRC，在农民抗议中，在反对印度教法西斯主义的斗争中，在反对帝国主义的斗争中，妇女是所有这些民主运动的内在外壳。所有这些运动都是由来自生活各个领域的妇女发起的，是妇女赋权的重要组成部分。这些都是阶级斗争，没有反对封建主义、买办官僚资产阶级、帝国主义的阶级斗争，就谈不上妇女赋权问题。只有永远铲除半封建半殖民地剥削的基础，印度社会才能实现真正的民主化。为了完成这个任务，“每个厨师都必须成为政治家，只有这样，社会革命才能取得胜利”。

亲爱的姐妹们、同志们：

自过去四十年以来，丹达克里亚妇女一直在与企业阶级对自然资源的掠夺和掠夺作斗争。他们曾抵抗过白色恐怖法西斯和平行动、绿色狩猎行动、萨马丹行动，现在又勇敢地与新发起的卡加尔行动（最终战争）作斗争。印度统治阶级在帝国主义主子的支持下，在丛林中部署了数千军队，以及战争坦克、军用无人机、直升机和其他战争机械。这一切都是因为政治上巩固的基层部落妇女正在争取她们对森林的权利。他们正在与法西斯的印度婆罗门国家作斗争，争取一个公正平等的社会。他们存在于一切生产性工作中，是革命另类人民政权机关的血脉。他们正在用新的民主文化实践打破父权制的锁链。丹达克里亚纳的妇女运动正在谱写新的篇章

人类的革命史。它是受压迫阶级和被压迫群众的灵感源泉。为此，印度统治阶级迫切希望用铁蹄镇压丹达卡里亚纳的革命妇女运动。为了钉死印度教法西斯主义的棺材，必须保护和加强丹达卡里亚纳妇女运动。

雷拉·马德卡姆，

原住民妇女组织（Bastar）